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Тема исследования:  «Как при помощи кошки выявит качество молока?»

Цель исследования: Выяснить, каким образом при помощи кошки можно выявить качество молока. 

Гипотеза исследования:

- Предположим, что кот выбирает молоко по запаху.
Задачи исследования: 
- Познакомиться с особенностями жизни и развития кошек;            
- сформировать представление о стерилизованном и пастеризованном молоке.

Методы исследования:

- наблюдение;
- чтение научно – популярной литературы;

- поиск необходимого материала в компьютерной сети Интернет.

Учебные дисциплины, близкие к теме проекта:   окружающий мир.

Содержание
I Введение
    1. Обоснование выбора темы работы;
    2. Цели и задачи работы.
II Основная часть

1. Из истории;

2. Опыт: стерилизованное или пастеризованное молоко?
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III Заключение. 
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         Очень интересно наблюдать за животными.  Например, у меня есть кот, его зовут Маркиз. Он очень любит, когда ему уделяют внимание, но не всегда.  Если ему это нужно, он ласкается, а если ему это надоест, он просто убегает. Маркиз, как и все кошки, любит тепло. 

       Он свободолюбив, предпочитает гулять и лежать там, где ему хочется.  Для сна и отдыха кошки, обычно, выбирают места на возвышенности, так и Маркиз любит отдыхать на кровати и, желательно, на подушке. 

       Я смотрела мультфильм «Кошка, гулявшая сама по себе» по произведению Киплинга.  В нём очень интересно описывается нрав и повадки кошки. 

        Говорят, кошки не будут  есть и пить какие попало продукты. Я решила провести исследование. 

         Цель моего исследования: Выяснить, каким образом при помощи кошки можно выявить качество молока. 

        Гипотеза исследования:

- Предположим, что кот выбирает молоко по запаху.
       Задачи исследования: 

- познакомиться с особенностями жизни и развития кошек;            
- сформировать представление о стерилизованном и пастеризованном молоке.

        Я использовала следующие методы исследования:

- наблюдение;
- чтение научно – популярной литературы;

- поиск необходимого материала в компьютерной сети Интернет.

Из истории…

        Приручение домашних кошек происходило разными путями. Домашние кошки произошли от диких кошек, которые обитают в Северной Африке и Азии. Известно, что  кошки были одомашнены в Древнем  Египте и Малой Азии. Они считались священными животными. В их честь сооружали роскошные храмы. На Сицилии кошке  разрешено жить на территории монастырей. В Норвегии она покровительница влюблённых. 

        Домашняя кошка отличается от дикой формой морды, размерами скелета и пищеварительной системы.

        Тот, кто любит и хорошо знает кошек, легко назовёт их главную черту характера – они независимы. Человек думает, что он хозяин своей кошки, а кошка, наоборот, уверена, что это она хозяйка. Но такая разница во взглядах не мешает жить под одной крышей кошкам и людям.

        Ласковый котик может полежать у вас на коленях, но это значит, что мы чем – то заслужили подобную милость. Или наш котик хочет есть. 

        Своё исследование я начала с составления плана:

1. Купить молоко 2 – х видов;

2. Разлить молоко в 2 – е миски;

3. Поставить миски перед котом;

4. Сделать выводы. 
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        Молоко №1 – молоко стерилизованное, срок годности 6 месяцев. Молоко №2 – молоко пастеризованное, срок годности  трое суток. Налили молоко в миски и подали котику. Маркиз понюхал и выбрал молоко под №2. Из этого следует, что молоко №2 более качественное. 
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        А из Интернета мы с мамой узнали, что разница между стерилизованным и пастеризованным молоком в том, что его нагревают при разных температурах.  Стерилизованное  - свыше 100 градусов, пастеризованное – до 72 – 85 градусов. 

        Из этого следует, что в пастеризованном молоке сохранены полезные вещества и витамины. А в стерилизованном – уничтожены все микроорганизмы, а вместе с ними витамин С и другие полезные вещества. 

Вывод:  гипотеза о том, что кот выбирает молоко по запаху, верна.

Лечебные свойства кошки
          Всякий, у кого жила кошка, знает - эти существа способны на многое... Даже на волшебство. И болезни они лечат, и детей успокаивают. АНИМАЛОТЕРАПИЯ - это система лечения человека общением с животными. 
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          Известно, что кошек притягивает отрицательная энергия. Когда в нашем организме или вокруг нас происходят какие-либо нарушения, она, улавливая, стремится на это место. Кошка так устроена, что ей нужна эта «подзарядка». Каждый из нас наблюдал, как кошки очень любят находиться вблизи электроприборов, которые излучают отрицательные электромагнитные колебания. Человеку же, наоборот, чтобы избавится от недомоганий, нужно снять отрицательную энергетику. Так, что кошка для него – просто подарок, домашний лекарь.   

            Наблюдения учёных показали, что :                                                                  Кошки чёрного окраса- « берут на себя» отрицательную энергию вдвое больше, чем другие окрасы.     
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Кремовые кошки -тонизируют энергетику хозяина. 
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 Рыжие кошки - больше всех отдают положительную энергию.
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        Серо-голубые кошки – успокаивают. 
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 Белые - вообще, считаются лечебными по всем перечисленным показателям 
(в Англии белых кошек продают в специальных аптеках, как аспирин или другие препараты)

           Надо сказать, что кошки разные болезни лечат по-разному. Найдя больное место, одни ложатся на него, пытаясь согреть. Другие, выпустив свои коготки, начинают своеобразный массаж. Как правило, лечебные эффект наступает при первых урчащих и мурлыкающих звуках, которые успокаивают и расслабляют. В эти моменты не желательно отталкивать кошку, а лучше переключиться и успокоиться. Она погасит «бурю» вашего организма. Хотелось бы отметить, что, насильно удерживая кошку рядом с собой лечебного эффекта не получить. Между владельцем и кошкой должен быть тесный контакт доверия. А если при этом кошка ещё заурчит и покажет, что ей с вами быть нравится, эффект возрастает в несколько раз.
        Кошачье мурлыканье не обязательно выражает эмоции кошки. Оно помогает ей заниматься самолечением: заживлять раны и укреплять кости.

